



11 ноября 2013 года сотрудники Пункта полиции по обслуживанию Терского района МО МВД России Кандалакшский встречали важных гостей – главу муниципального образования Терский район Н.А. Самойленко и депутата Совета депутатов Терского района, Почетного гражданина Мурманской области П.А. Медведева. Выбор даты встречи не случайный, накануне, 10 ноября, сотрудники МВД отметили свой профессиональный праздник.

Глава муниципального образования поздравила присутствующих сотрудников с праздником.

«Уважаемые сотрудники Пункта полиции по обслуживанию Терского района МО МВД России Кандалакшский! Сердечно поздравляю вас с вашим главным профессиональным праздником - Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации! Для гражданина человек в полицейской форме олицетворяет собой власть, закон,

справедливость. Именно от вас зависит порядок на улицах нашего поселка и района, спокойствие граждан, их уверенность в собственной безопасности. Заслужить доверие и удержать его на должном уровне мы можем только ответственным отношением к делу, вниманием и отзывчивостью к проблемам каждого, а, главное, грамотной и профессиональной работой. Вы – профессионалы своего дела, и мы гордимся вами! Спасибо вашим семьям за заботу, терпение и поддержку в вашей нелегкой службе. Желаю вам крепкого здоровья, благополучия, оптимизма, выдержки и новых достижений в служении Отечеству».

Н.А. Самойленко вручила благодарственные письма наиболее отличившимся сотрудникам Пункта полиции.

Депутат Совета депутатов Терского района, Почетный гражданин Мурманской области П.А. Медведев также поздравил сотрудников с профессиональным праздником, пожелав крепкого здоровья, стойкости духа, семейного благополучия, успехов в службе и уверенности в завтрашнем дне.

На встрече также прозвучало много добрых слов и пожеланий в адрес ветеранов службы.

Завершая торжественное мероприятие, сотрудники Пункта полиции по обслуживанию Терского района МО МВД России Кандалакшский поблагодарили гостей за теплые поздравления, чему они были очень рады.